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Φυσικοθεραπευτές Μεσσηνίας-Λακωνίας για Ηµέρα Φυσικοθεραπείας
Η Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικοθεραπείας εορτάζεται κάθε χρόνο στις 8 Σεπτεµβρίου, την ηµέρα που ιδρύθηκε
η Παγκόσµια Συνοµοσπονδία Φυσικοθεραπείας το 1951. Το 2020, η Παγκόσµια Συνοµοσπονδία
Φυσικοθεραπείας έγινε Παγκόσµια Φυσικοθεραπεία.

Σε µήνυµά του ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών-Περιφερειακό Τµήµα Μεσσηνίας-Λακωνίας
επισηµαίνει: «Η Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικοθεραπείας είναι η µέρα όπου οι φυσικοθεραπευτές µπορούν να
προωθήσουν το επάγγελµα τους:
• να επιδείξουν τον σηµαντικό ρόλο της φυσικοθεραπείας στην υγεία και  την ευηµερία του παγκόσµιου
πληθυσµού
• να αναβαθµίσουν του προφίλ του επαγγέλµατος
• να προωθήσουν την σηµαντικότητα του επαγγέλµατος τόσο προς τους  ασθενείς όσο και στις πολιτικές
ηγεσίες που είναι υπεύθυνες για τη χάραξη πολιτικής

Η ηµέρα αυτή, σηµατοδοτεί την παγκόσµια ενότητα και την αλληλεγγύη της κοινότητας της
φυσικοθεραπείας. Είναι µια ευκαιρία να αναγνωριστεί το έργο που παρέχουν οι φυσικοθεραπευτές στους
ασθενείς και στην κοινότητά τους.
  Η Παγκόσµια Συνοµοσπονδία Φυσικοθεραπείας  (W.C.P.T) έχει δηµιουργήσει µια εργαλειοθήκη µε
υποστηρικτικό υλικό, το οποίο µπορεί να χρησιµοποιηθεί από τους οργανισµούς-µέλη. Αυτή περιλαµβάνει:
• για προβολή σε δηµόσιους χώρους
• για προβολή και διανοµή σε ασθενείς και το κοινό

Πληροφορίες και πηγές για πρόσθετη ανάγνωση - στο υλικό µπορείτε να  βρείτε αναφορές για
περισσότερες πληροφορίες και επιπλέον πόρους και σχετικούς συνδέσµους ιστοσελίδων Το παραπάνω
υλικό έχει ως κεντρική ιδέα την συνεργασία της παγκόσµιας κοινότητας φυσικοθεραπείας.

Η Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικοθεραπείας θα προωθείται ευρέως µέσω των µέσων κοινωνικής δικτύωσης,
χρησιµοποιώντας το #worldptday Η φετινή Παγκόσµια Ηµέρα Φυσικοθεραπείας έχει επικεντρωθεί γύρω από
το ζήτηµα της αποκατάστασης µετά από Covid-19 λοίµωξη και στον ρόλο της φυσικοθεραπείας στη
θεραπεία των ατόµων.

Η καµπάνια έχει επικεντρωθεί στα ακόλουθα καίρια σηµεία:
• Η θεραπευτική άσκηση παίζει σηµαντικό ρόλο στην αποκατάσταση ενός ατόµου από Covid-19 λοίµωξη
• Οι φυσικοθεραπευτές, ως ειδικοί στην κίνηση, µπορούν να καθοδηγήσουν  τους ανθρώπους στον ορθό
τρόπο που η θεραπευτική άσκηση µπορεί να βοηθήσει στην αποκατάσταση
• Οι άνθρωποι που έχουν νοσηλευτεί µετά από σοβαρήCovid-19 λοίµωξη θα χρειαστούν αποκατάσταση και
συνεδρίες φυσικοθεραπείας για να µπορέσουν να αναρρώσουν από τις επιπτώσεις της νόσου
• Η χρήση τηλεθεραπείας µπορεί να βοηθήσει τα άτοµα να αποκτήσουν πρόσβαση και υποστήριξη από
έναν φυσιοθεραπευτή για να τις επιπτώσεις από COVID-19 λοίµωξη. Η τηλεθεραπεία µπορεί να είναι εξίσου
αποτελεσµατική µε τις συµβατικές µεθόδους υγειονοµικής περίθαλψης για τη βελτίωση της σωµατικής
λειτουργίας».

Καταλήγοντας, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών-Περιφερειακό Τµήµα Μεσσηνίας-Λακωνίας
επισηµαίνει: «Η φυσικοθεραπευτική παρέµβαση είναι ζωτικής σηµασίας, στα αρχικά στάδια της αλλά και
στην πορεία της αποκατάστασης, για άτοµα που αναρρώνουν µετά από σοβαρές επιπτώσεις της  COVID-19
λοίµωξης.

Ένα πρόγραµµα θεραπευτικής άσκησης και ειδικών αναπνευστικών ασκήσεων, από τον φυσικοθεραπευτή
µπορεί να βοηθήσει στην αποκατάσταση από Covid-19

Η άσκηση είναι σηµαντική για την αποκατάσταση σου από τον Covid-19 και προσαρµόζεται στις ανάγκες
σου. Οι φυσικοθεραπευτές, ως ειδικοί στην κίνηση, µπορούν να σου δείξουν πως η θεραπευτική άσκηση
µπορεί να σε βοηθήσει».

 

Ενηµερωθείτε για  όλη την επικαιρότητα  της Λακωνίας και όχι µόνο µέσα  από τη συνεχή ροή
του www.lakonikos.gr. Κάνετε like στη σελίδα  και γίνετε µέλος στην οµάδα  του lakonikos.gr στο
Facebook για  να  µαθαίνετε τα  νέα  πρώτοι! Με το κύρος και την αξιοπιστία  του "Λακωνικού
Τύπου", της µοναδικής ηµερήσιας εφηµερίδας της Λακωνίας µε ιστορία  24 ετών
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>> Ενημέρωση για τον κορονοϊό <<

Αφιερωμένη στην αποκατάσταση από τον Covid-19 ήταν η φετινή Παγκόσμια Ημέρα
Φυσικοθεραπείας, που γιορτάστηκε και στην Ελλάδα την περασμένη Τρίτη 8
Σεπτεμβρίου.

Η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας είναι η μέρα όπου οι φυσικοθεραπευτές μπορούν
να προωθήσουν το επάγγελμά τους, όπως πληροφορεί η σχετική ανακοίνωση του
Παραρτήματος Μεσσηνίας - Λακωνίας των Φυσικοθεραπευτών. Αναφέρει επίσης πως “η
ημέρα αυτή σηματοδοτεί την παγκόσμια ενότητα και την αλληλεγγύη της κοινότητας της
φυσικοθεραπείας. Είναι μια ευκαιρία να αναγνωριστεί το έργο που παρέχουν οι
φυσικοθεραπευτές στους ασθενείς και στην κοινότητά τους”. Γνωστοποιεί ακόμη πως η
Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας θα προωθείται ευρέως μέσω των μέσων κοινωνικής
δικτύωσης, χρησιμοποιώντας το #worldptday. Και προσθέτει: “Η φετινή Παγκόσμια
Ημέρα Φυσικοθεραπείας έχει επικεντρωθεί γύρω από το ζήτημα της αποκατάστασης
μετά από Covid-19 λοίμωξη και στον ρόλο της φυσικοθεραπείας στη θεραπεία των
ατόμων. Η καμπάνια έχει επικεντρωθεί στα ακόλουθα καίρια σημεία: Η θεραπευτική
άσκηση παίζει σημαντικό ρόλο στην αποκατάσταση ενός ατόμου από Covid-19 λοίμωξη.
Οι φυσικοθεραπευτές, ως ειδικοί στην κίνηση, μπορούν να καθοδηγήσουν τους
ανθρώπους στον ορθό τρόπο που η θεραπευτική άσκηση μπορεί να βοηθήσει στην
αποκατάσταση. Οι άνθρωποι που έχουν νοσηλευτεί μετά από σοβαρή Covid-19 λοίμωξη
θα χρειαστούν αποκατάσταση και συνεδρίες φυσικοθεραπείας για να μπορέσουν να
αναρρώσουν από τις επιπτώσεις της νόσου. Η χρήση τηλεθεραπείας μπορεί να βοηθήσει
τα άτομα να αποκτήσουν πρόσβαση και υποστήριξη από έναν φυσικοθεραπευτή για τις
επιπτώσεις από Covid-19 λοίμωξη. Η τηλεθεραπεία μπορεί να είναι εξίσου
αποτελεσματική με τις συμβατικές μεθόδους υγειονομικής περίθαλψης για τη βελτίωση
της σωματικής λειτουργίας. Η φυσικοθεραπευτική παρέμβαση είναι ζωτικής σημασίας,
στα αρχικά στάδιά της αλλά και στην πορεία της αποκατάστασης, για άτομα που
αναρρώνουν μετά από σοβαρές επιπτώσεις της Covid-19 λοίμωξης. Ενα πρόγραμμα
θεραπευτικής άσκησης και ειδικών αναπνευστικών ασκήσεων, από τον φυσικοθεραπευτή
μπορεί να βοηθήσει στην αποκατάσταση από Covid-19. Η άσκηση είναι σημαντική για
την αποκατάσταση από τον Covid-19 και προσαρμόζεται στις ανάγκες σου. Οι
φυσικοθεραπευτές, ως ειδικοί στην κίνηση, μπορούν να σου δείξουν πώς η θεραπευτική
άσκηση μπορεί να σε βοηθήσει”.
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